251. Объясните с позиции метода валентных связей геометрическую форму приведенной частицы:
а)  укажите тип гибридизации орбиталей центрального атома;

б)  установите количество связей и механизм их образования;

в)  изобразите пространственное перекрывание орбиталей;

г)  определите, полярна ли приведенная частица?

Частица – NH4+
Геометрическая форма – тетраэдр

313. По приведенным ниже данным:

1) определите структурные типы (ОЦК, ГЦК, алмаз) заданных металлов;

2) изобразите элементарные ячейки, укажите координационные числа и координационные многогранники;

3) рассчитайте эффективные атомные радиусы и объясните их соотношение, используя Периодическую систему химических элементов Д.И. Менделеева.

                Металл – Ag, плотность – 10,5 г/см3, Параметр элементарной ячейки a . 1010, м – 4,08  
                Металл – Au, плотность – 19,32 г/см3, Параметр элементарной ячейки a . 1010, м – 4,08
485. По приведенным полуреакциям окисления и восстановления составьте отвечающее                   

им ионно-молекулярное уравнение со стехнометрическими коэффициентами окислительно-восстановительной реакции. Укажите участвующие в превращениях сопряженные окислительно-восстановительные пары.

Полуреакция окисления и восстановления:

SO42-  + 10H+  + 8e-  ↔ H2S + 4H2O

Zn – 2e- ↔ Zn2+  (используется цинковая пыль)   
        Требование: Задачи с подробным решением и объяснениями, а также указать ссылки на        

                              источник с названием и номерами страниц.
